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Jana Kuchtiaková si vybrala vysoce aktuální téma v ČR-ve své práci se věnuje významu mezioborové 

spolupráce u lidí s duševním onemocněním. 

Z formálního hlediska práce splňuje kriteria kladená na práci daného kvalifikačního typu. Je psána 

čtivým, současně odborným jazykem, přehledně členěná, rozsah i grafické zpracování odpovídá 

normě. Autorka dodržuje citační normu. Drobnou výhradu lze mít ke gramatickým chybám v textu-

jedná se zejména o nadbytečné čárky ve větách, slovo vyplývá se píše s y, nikoliv i.Tyto chyby jsou ale 

ojedinělé. 

 

Z obsahového hlediska lze práci hodnotit velmi pozitivně. Práce je dle mého názoru převážně 

teoretického charakteru, autorka přehledně zpracovává současný stav a transformaci psychiatrické 

péče směrem ke komunitní péči a mezioborové spolupráci. Využití odborných zdrojů je naprosto 

vyhovující, autorka čerpá jak z monografií předních českých autorů, tak z odborných časopisů, 

zahraniční literatury, pracuje s legislativními dokumenty z oblasti péče o duševní zdraví. Teoretická 

část představuje kvalitní zpracování dané problematiky . 

Praktická část pak představuje doplněk práce, autorka uvádí základní výstupy z polostrukturovaného 

rozhovoru se 2 sociálními pracovnicemi z NÚDZ. Otázky v rozhovoru by měly být otevřené (otázka č. 

1 a 3. není), není také úplně evidentní, jakým způsobem autorka odpovědi zpracovala, chybí doslovné 

citace z rozhovorů.  Přesto jsou výstupy z šetření zajímavé a pro praxi  přínosné. Výstupy autorka 

diskutuje v kapitole 7.7 Závěrečné vyhodnocení výzkumného šetření. Zde by bylo vhodné opřít 

výsledky i o odbornou literaturu a kapitolu pojmenovat  Diskuze (viz Zásady pro zpracování výzkumu 

u bakalářských a magisterských prací pro ET UK). 

Vzhledem k aktuálnosti tématu,  velmi kvalitnímu zpracování teoretické části a pro praxi přínosným 

výstupům praktické části  doporučuji hodnocení výborně,  

 

Otázky k obhajobě: 

Co podle Vás nejvíce brání mezioborové spolupráci u klientů s duševním onemocněním? 

Zmiňujete se o o významu  komunitní  péče o lidi s duševním onemocněním. Jak byste zhodnotila 

současný stav v ČR? 

V Praze dne 28. 8. 2015 Mgr. Lucie Hubertová, oponentka  

 


